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Rețeaua școlară din Sf. Gheorghe 
rămâne la fel, deși nu e ideală, 
spun autoritățile 

Consiliul Local Sfântu Gheor-
ghe a adoptat miercuri, 8 decem-
brie, într-o ședință extraordinară, 
actualizarea devizului general al 
Documentației de avizare a lucră-
rilor de intervenții pentru obiec-
tivul de investiții „Pod pietonal și 
pentru bicicliști peste râul Olt cu 
legare piste de bicicliști la strada 
lt. Păiș David și Nicolae Iorga”. Pe 
lângă cele câteva modificări nece-
sare la nivelul construcției în sine, 
s-a acceptat și o majorare a costu-
rilor investiției, fiind vorba de o 
lucrare care se va ridica la peste 
9,6 milioane de lei. lll pag.5

Podul peste Râul Olt pentru pietoni 
și bicicliști, investiție estimată  
la peste 9,6 milioane de lei
Consilierii locali au adoptat miercuri modificări la proiectul care propune, printre altele, 
legarea străzilor Păiș David și Nicolae Iorga din Sfântu Gheorghe cu o pistă de bicicliști

Rețeaua școlară din Sfântu Gheor -
ghe rămâne la fel și pentru anul școlar 
2022/2023, dar pe viitor vor fi necesare 
schimbări, pentru că trebuie găsite 
soluții care să rezolve problema șco-

lilor ba prea aglomerate pe de o parte, 
ba prea goale, pe de alta, a spus mier-
curi, în cadrul ședinței extraordinare 
a Consiliului Local, primarul Antal 
Árpád. lll pag.4

Subiectul a fost atins în ședința Consiliului Local 

Prefectura Covasna:  

35 de cazuri noi  
de COVID-19 
raportate miercuri 

lll pag.4

Șantier la Prefectură:  
se investesc aproximativ 
400.000 de lei           lll pag.2

Doi șoferi amendați cu câte 
15.000, respectiv 20.000  
de lei pentru transport  
de deșeuri   

Doi șoferi au fost amendați de polițiștii covăs-
neni după ce au fost depistați în trafic în timp ce 
transportau deșeuri, periculoase și nepericuloase, 
fără a deține actele necesare, așa cum cere legea. 
Este vorba despre două cazuri înregistrate la finele 
săptămânii trecute, unul la Herculian și altul la 
Biborțeni. În ambele situații, oamenii legii au con-
fiscat și mijloacele de transport. lll pag.3

Patinoarul acoperit de lângă 
Arena Sepsi se deschide  
în weekend           lll pag.5

Un adolescent, în vârstă de 15 ani, se numără printre 
cei 14 pacienți COVID-19 care au pierdut lupta cu boala 
în perioada 1 - 8 decembrie 2021, în timp ce erau internați 
la Spitalul Județean din Sfântu Gheorghe. 

Potrivit informațiilor furnizate de reprezentanții SJU 
Covasna, tânărul a ajuns în stare gravă la spital, unde a stat 
internat pe secţia ATI timp de 6 zile, intubat. Acesta suferea 
de o formă foarte gravă de pneumonie bilaterală Covid-19. 
Din păcate, avea mai multe malformații şi probleme conge-
nitale: Sindrom Down, o malformaţie cardiacă şi suferea şi 
de obezitate. 

În total, în perioada 1 - 8 decembrie, la SJU Covasna au 
fost înregistrate 14 decese asociate COVID-19, fiind vorba 
despre pacienţi cu vârste între 15 și 86 de ani, toți nevacci-
nați. 

Cel mai recent bilanț al spitalului din Sfântu Gheorghe, 
privind cazurile de COVID-19, arată și că săptămâna trecută 
de pe secțiile COVID au fost externați 21 de pacienți, dar și 

că în prezent în grija medicilor sunt 26 de persoane diag-
nosticate cu infecție SARS-COV-2, în stare medie spre gravă. 

„Astăzi, la ora 13:00, în spital se află un singur pacient 
suspect de infecția cu virusul SARS-CoV-2, şi 26 pacienți la care 
s-a identificat prezența Covid-19 în organism. 

Pe secția de Infecțioase Covid sunt tratați 16 pacienți, toţi 

adulţi, dintre care doar 3 sunt vaccinați. Starea lor de sănătate 
este medie spre gravă. 

Doi pacienți adulţi sunt tratați pe secția de Chirurgie  Covid, 
ambii fiind nevaccinați. Împărțirea cazurilor pe specialități se 
prezintă în felul următor: 1 chirurgie generală, 1 ortopedie. 

La Terapie Intensivă se află internat un pacient suspect de 
infecția cu virusul SARS-CoV-2 şi 8 pacienţi testaţi pozitiv Covid-
19, toţi nevaccinaţi şi în stare critică. Unul dintre pacienţi este 
intubat”, arată un comunicat de presă trimis miercuri de 
Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán Kristóf”. 

Din fericire, la fel ca și numărul îmbolnăvirilor la nivel 
județean și național, și numărul pacienților internați în 
spital continuă să scadă. În urmă cu două săptămâni, la 
SJU erau 53 de pacienți internați în stare gravă, în condițiile 
în care cu o săptămână înainte în grija medicilor erau 78 de 
persoane diagnosticate cu noul coronavirus. 

La nivel de județ, miercuri incidența COVID era 1,1/1000. 
 Iulia Drăghici – Taraș

Decedat la vârsta de 15 ani, după complicații la infecția cu noul coronavirus


